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Q1 Customize

60.00%
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Хареса ли ви регатата като цяло? Препоръки за следващото издание.

Answered: 5 Skipped: 0
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TOTAL

View respondent's answers

Слабото съдийство остави лошо впечатление. Купон нямаше.

9/12/2017 3:58 PM

View respondent's answers

Обява за регата се пуска месец преди регатата, а не в последния момент.

9/11/2017 11:26 PM
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20.00%
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Дистанциите бяха ли добре подбрани?

Answered: 5 Skipped: 0
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View respondent's answers

Защо нямаше поне един ден с банани?

9/11/2017 11:26 PM
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Класовете добре ли бяха разделени?

Answered: 5 Skipped: 0
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Добре�
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TEXT ANALYSIS MY CATEGORIES
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TOTAL

View respondent's answers

Няма как да са добре, като липсваха яхти за ORC B i ORC C Може би поради лошата организация в предните години и липсата
на реклама на регатата.

9/11/2017 11:26 PM
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Стоянката добре ли беше уредена?

Answered: 5 Skipped: 0
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Много добре�

Горе - Долу�

Зле�

ResponsesИмам следните забележки / препоръки:�

Customize

Имате ли забележки към новата хендикапна система ORC ?

Answered: 5 Skipped: 0
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Customize
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Доволни ли сте от съдийството?

Answered: 5 Skipped: 0
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View respondent's answers

на една гонка имаше лодки в явен фалстарт и никаква реакция от съдиите! само заради това мога да определя съдийството
като МНОГО слабо!

9/12/2017 3:58 PM

View respondent's answers

Този пиандурник докога ще го каните?

9/11/2017 11:26 PM
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Доволни ли сте от Протестната комисия?

Answered: 5 Skipped: 0
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View respondent's answers

Ми то нямаше протести...

9/12/2017 3:58 PM

Customize
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Доволни ли сте от социалната програма / купоните?

Answered: 5 Skipped: 0
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Много

Средна работа
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Много�

Средна работа�
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TEXT ANALYSIS MY CATEGORIES
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TOTAL

View respondent's answers

Много слабо. Едната вечер бира в кен, скумрия на скара и картофена салата в пластмасови тарелки.... за какъв купон
говорим. Имало някакъв награден фонд, по-добре да ги бяха дали тези пари за наистина някаква по-сериозна организация в
близката кръчма например...

9/12/2017 3:58 PM
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Кое ви хареса най-много от медийното отразяване на събитието?

Answered: 5 Skipped: 0
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публикациите

Друго /моля,
отбележете...
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снимките�

видеата�

публикациите�

ResponsesДруго /моля, отбележете какво точно/:�

TEXT ANALYSIS MY CATEGORIES
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View respondent's answers

Нищо не беше както трябва.

9/11/2017 11:26 PM

Customize

40.00%

60.00%

0.00%

0.00%

Осигуряването беше ли на ниво?

Answered: 5 Skipped: 0

TOTAL

Да не се
проверява...

Да се
проверява...

Организаторите
да обевяват ...

Имам следното
предложение:
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Да не се проверява оборудването, всеки си носи собственния риск!�

Да се проверява стриктно оборудването, защото безопасноста е на първо място!�

Организаторите да обевяват по ниска категория, при което те да поемат риска от злополуки.�
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